11Iro

Ams: Onyapn
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.05.2009 23:20:18

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.05.2009 23:54:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91694/answer/91782




YBaxaemuiii dnyapq! [Ipo6nema 3aMeIeHHON 3IKYIALUY - 3TO CJI0KHas npobnema. Ecnu
CaMOCTOSATENILHO HEe YOACThCS C 9TUM CIIPABUTHLCS, TO Haf0 OyeT 00paTUTHCS K CIEeLUaIUCTy s

OYHOM KOHCYIbTALMK. MBI TOTOBEI BaM MoMOYb C BEIOOPOM CIIEIIHaIKCTa [0 TeeoHy ropsuen
nuHuu. Yoauu!



